
Ata da 14§ Reunião Ordinária da 1̂  Sessão 
Legislativa da 48  ̂ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 20 de abril 
de 2023.

Aos os 20 dias do mês de abril de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 14- 
Reunião Ordinária da 1§ Sessão Legislativa da 48  ̂ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da 
Silva; á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Divaldo José da Silva, José Roberval 
dos Santos, Paulo Sérgio da Silva, José Marcos da Silva, José Holanda 
Cavalcanti Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Walter Luiz Ribeiro 
Maroja Filho, Givanildo José da Silva Júnior e Andreza Augusta Sobral 
Pimentel. Os Srs. Vereadores Anacléa Azevedo de Lima e Adones Ferreira 
da Silva tiveram suas ausências justificadas. O Sr. Presidente convidou o 
Sr. Vereador Italo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a leitura da 
palavra de Deus. Minutos com Deus seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Em 
seguida o 1̂  Secretário fez a chamada oral dos Vereadores presentes. Do 
Expediente Constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz 
da Silva; solicitando ao Sr. Coordenador da Vigilância de Saúde Edmário 
Andrade, para que seja realizado exames físicos, químicos Bacteriológicos 
para detectar a presença de agrotóxicos e demais bactérias nas águas que 
abastecem a comunidade de Viração. Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; requerendo ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja 
executado com urgência os serviços de desobstrução, limpeza e 
recuperação da rede de esgoto, bueiros e canaletas, os quais encontram- 
se em péssimas condições de conservação. Diante das previsões e alertas
de fortes chuvas em nossa região, volta à tona problemas antigos e
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recorrentes de inundações com as águas desses esgotos contaminados, 
principalmente por urinas e fezes de animais que causam sérios riscos à 
saúde humana. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Marcos da 
Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o 
Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja feito a construção do 
calçamento do Engenho Serro Azul. Outro Requerimento do mesmo 
Vereador dando um Voto de Aplauso aos Produtores do Programa " Uvas 
de Bonito" Evaldo Freire, João Olegário (João Ouro) técnico e Dr  ̂ Selma 
Tavares pesquisadora da Embrapa, por juntos acreditarem e introduzir 
uma nova cultura em nosso Município. Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; para que seja aprovado um 
Pedido de Informação direcionado a instituição de energia elétrica de 
nosso estado (CELPE) para que nos contate o mais rápido possível, sobre 
as quedas de energia que estão acontecendo em algumas ruas de Alto 
Bonito, rua do Cemitério, Loteamento Benício Cavalcanti e como fica a 
situação dos moradores de Alto Bonito que por esse motivo perderam 
seus eletrodoméstco e isso vem acontecendo diariamente. Requerimento 
de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior; solicitando em 
caráter de urgência a COMPESA em nome do Coordenador Sr. Glauber e 
do Gerente Sr. Ednildo Miguel para que sejam feitas novas instalações 
hidráulicas na localidade do Loteamento Novo Mundo em Bonito-PE 
especialmente no córrego da rua 01 do mesmo Bairro. Prosseguindo com 
os trabalhos, O Sr. Presidente convidou as Sras. Vereadoras Maria das 
Graças Barbosa da Silva e Andreza Augusta Sobral Pimentel para 
acompanhar o Sr. Henrique Cesar da Cunha Silva e família até o Plenário 
para receber seu Voto de Aplauso, de autoria do Sr. Vereador Paulo Sérgio 
da Silva; o mesmo é professor, Bacharel e Licenciado em Educação Física e 
dono do Centro Esportivo Gold Sport que desenvolve um excelente 
trabalho nos esportes deste Município. Outro Requerimento do mesmo 
Vereador dando um Voto de Pesar aos familiares da Sra. Irecê Barros de
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Oliveira pelo falecimento da mesma ocorrido recentemente. Continuando 
com os trabalhos, os referidos Requerimentos foram todos aprovados por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n̂  04/2023 de autoria do Sr. 
Vereador Paulo Sérgio da Silva; que Concede o Título de Cidadão 
Bonitense ao Sr. Joaquim Azevedo de Lima Filho. Encaminhado às 
Comissões competentes para apresentar Parecer. Edital de convocação n- 
001/2023, o Presidente da Câmara Municipal de Vereadores do Bonito, 
Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei 
Orgânica e pelo Regimento Interno, vem convocar os Vereadores, toda 
população Bonitense, representantes do Poder Executivo, Secretaria de 
Educação, Comandante de Polícia Militar, Delegado de Polícia Civil e 
representante do Ministério Público de Pernambuco, para participarem de 
uma Audiência Pública para tratarem da segurança nas escolas do nosso 
Município, a ser realizada no dia 05 de maio de 2023 às 9:00 horas, na 
Sede da Câmara Municipal do Bonito. Divaldo José da Silva Presidente da 
Mesa Diretora; finalizando os trabalhos, o Sr. Vereador Paulo Sérgio da 
Silva, comunicou que esse ano teremos a apresentação da Turisdrilha no 
dia 04 de junho de 2023 e comunicou também o aniversário do Sr. 
Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho no dia 21 de abril. Não havendo 
mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e 
marcada aproxima para o dia 05 de maio de 2023 às 9:00 horas. Para
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